

南京地铁延时运营

9月27日,南京地铁发布延时运营通知。2024年国庆假期即将到来,结合线网客流动态及长假客流特点,南京地铁出台专项运输方案,加强节日期间运力保供及客运组织工作,充分做好与铁路南京南站、南京站等主要铁路枢纽的客流衔接,方便广大乘客晚间出行;同时,自2024年10月12日起,南京地铁部分线路实施周五、周六常态化延时运营(逢法定节假日另行安排)。具体安排调整如下:

国庆假期行车安排

● 运能调整

预计9月30日南京地铁线网将迎来客流出行高峰,各线路均配备工作日最大运能,重点线路1、2、3、S8和S9号线提前于13:00起投放晚高峰运能,加大交通枢纽、商圈、高校周边等主要客流集中区域的运力保供;

节日期间,预计各主要商圈、景区邻近车站的客流将有明显增加,相应线路均采用节假日高运能特殊运行图,各线路同时增配1~2列备用列车,长假期间将根据现场客流情况随时安排上线疏导客流。

● 延时安排

9月29日地铁1、3号线延时运营,末班车于次日0:00自两端站发出,南京南站的末班车于次日1:00发出,延时期间行车间隔10分钟。

9月30日、10月6日至10月7日地铁1、2、3、4、10号线延时运营,末班车于次日0:00自两端站发出,1、3号线南京南站的末班车于次日1:00发出,延时期间行车间隔10分钟。

10月1日至10月5日地铁1、2、3、4、10号线延时运营,末班车于次日0:00自两端站发出,延时期间行车间隔10分钟。

线网其他线路维持正常运营时间。

● 宁高线取消直达快车

为做好客流疏导,9月30日至10月7日宁高线直达快车调整为普通列车(沿途各站正常停靠),请广大乘客提前做好出行规划,带来不便,敬请谅解。

部分线路周五、周六常态化延时运营

为进一步提升南京地铁线网晚间服务水平,自2024年10月12日起,南京地铁部分线路实施周五、周六常态化延时运营(逢法定节假日另行安排),5、7号线待全线贯通后再进行运营时间调整。

● 延时运营区段为:

双向延时

1号线(中国药科大学—八卦洲大桥南)
2号线(经天路—鱼嘴)
3号线(林场—秣周东路)

单向延时

4号线(龙江往仙林湖方向)
S1号线(南京南站往空港新城江宁方向)
S3号线(南京南站往高家冲方向)
S7号线(空港新城江宁往无想山方向)
S8号线(长江大桥北往方州广场方向)
S9号线(翔宇路南往高淳方向)

据南京地铁微信公号

注意 南京部分桥隧10月起启用限高设施

现代快报讯(通讯员 宁交宣 记者 李娜)自10月1日起,南京部分过江桥梁、隧道要限高行驶了!

9月27日,南京市交通运输局和南京市公安交管部门联合发布通告,为防止货运车辆超载超高货物误闯禁行路段,影响道路交通

安全,造成桥梁隧道设施损坏,将在南京长江大桥、定淮门长江隧道、燕子矶长江隧道、玄武湖隧道、九华山隧道、江心洲长江大桥(含夹江隧道)等通道入口及连接道路设置34处限高设施。限高设施将于10月1日起正式启用。

做金融护农先锋 绘乡村振兴新篇

工行江苏分行坚持“立足县域、服务三农”的基本宗旨,加强资源投入,创新教育宣传方法,开展“担当新使命 消保县域行”专项活动,实现金融教育宣传与“兴农万里行”乡村金融服务的有机融合,切实提升县域居民金融获得感和满意度。

深入基层接地气

县乡村居民金融知识相对匮乏、风险识别防范能力较为薄弱,极易成为不法分子围猎对象。为帮助乡村居民提升金融风险防范意识,工行江苏分行以县域支行为辐射基点,形成以基层网点、村镇服务处、移动服务站为主的宣传阵地。其中,南通县域支行主打流动性和灵活性,组建了11支“金融宣讲游击队”,结合乡村地区人口分散的特点,深入辖内乡镇、村庄、村委等场所,分层开展金融知识普及工作,耐心细致宣讲金融政策,揭露新型常见诈骗套路;泰州兴化支行在安丰国蟹市场以及安东村乡镇,以十大典型诈骗案例为内容,绘制金融知识宣传墙,将金融知识延伸至乡镇每一个角落。

服务村民聚人气

集市、菜场、社区等是乡村居民最熟悉的日常生活场景。工行江苏分行致力于将金融知识渗透进村民生活当中,因地制宜开启金融教育户外模式。南京高淳支行面向南塘社区村民开展“我为群众送台戏”等活动,以快板形式讲解养老金诈骗、防范非法集资典型案例,吸引众多村民热情参与;常州中吴支行走进菱溪社区,以“中秋戏曲晚会”为契机,开展金融知识问答活动,生动有趣地科普消保金融知识,让消费者听得进、听得懂、记得住;盐城射阳支行走进耦耕镇乡村集市,摆摊设点开展“金融知识赶集”活动,与商贩共搭摊位、宣传金融惠民利民举措,切实帮助村民守好“钱袋子”。

暖心慰问扬正气

不忘初心,方得始终。工行江苏分行在传统节日之际传递金融温暖,在军歌响起之时展现金融力量,以实际行动诠释“金融为民”的消保宗旨。中秋前夕,宿迁泗洪支行深入半城镇刘宋村开展宣传活动,对全村48户困难农户进行帮扶慰问。泰州靖江支行前往靖江新桥镇老化村,探访留守老年村民,并在慰问探访过程中送上防范

网络诈骗、防范非法集资等消保知识。南京江北新区分行以“守护权益防风险”为使命,走进浦口消防中队,开启一场内容丰富的金融知识宣传,向消防队员献上敬意,也为他们的生活增添一份金融保障。活动中工行专家详细讲解生活中常见的金融常识,并以身边的诈骗案件为例,设置互动问答与分组讨论,引得消防员纷纷表示受益匪浅,有效提升了其金融安全意识与风险防范能力。

同心同行显底气

深入实施乡村振兴战略,工行江苏分行聚焦村民关注热点、科技适应难点、金融知识盲点,联动基层政府部门、村镇相关组织,借力便民服务点、党群活动中心等,深入扎根乡村金融教育,着力提升金融服务可得性。常州天宁三河口支行依托郑陆镇农业农村局“兴农通”服务点,开展个人征信和个人客户信息保护宣传。无锡江阴支行在乡镇老年活动站搭建宣讲台,建立“工银消保”驿站,针对性地向现场居民普及金融知识。扬州邗江支行结合泗酒甸镇百年酿酒文化,用通俗易懂的语言向村民宣讲普惠金融政策,普及金融消费者拥有的八项权益,让金融服务更加贴近群众生活。

守护成长凝朝气

少年强则国强,财商教育是青少年成长中的必修课。工行江苏分行契合开学季、教师节等节点,开展特色金融教育活动,引导孩子树立正确的金钱观、财富观。无锡分行利用“工银小小军人训练营”系列活动,在雷马少年军校开设“金融安全第一课”,通过金融课堂、金融知识小卡片、趣味互动游戏、有奖答题、文艺表演等多种方式,讲解人民币基础知识。连云港灌南支行组织宣传小分队深入灌南县实验中学,举办“尊师进校园、献礼教师节”金融宣教活动,在县中学图书馆开设“金融知识小课堂”,增强师生金融风险识别和识别意识。

通讯员 苏工煌

石破茂将出任日本新首相

业余爱好丰富:“追星”、唱歌,喜欢独自乘卧铺列车放松

日本现任首相岸田文雄此前因面临一系列丑闻辞去自民党总裁职位,日本自民党在9月27日展开总裁选举,史无前例的有9人参选。当天的选举共经历了两轮投票。在第一轮投票中,9名候选人无一得票超过半数,因此得票数居前两位的经济安全保障担当大臣高市早苗和石破茂进入第二轮角逐。最终石破茂获215票,高于高市早苗的194票,当选自民党第28任总裁。10月1日,他将在临时国会中通过指名选举接替岸田文雄出任日本新首相。

现年67岁的石破茂曾担任过日本防卫大臣和农林水产大臣,并在多个层级和专业领域有过从政经验,被人称为“政策通”。由于直言不讳的性格特点,他在自民党内没有牢固的派系根基,被人称为“自民党内的在野党”。不过,这次总裁选举正是在自民党派系文化走向消亡的背景下展开的,石破茂专业和务实的特点反而使他受到自民党党员的支持。石破茂当选后,日元汇率快速升破1美元兑换144日元。

◀9月27日,新任自民党总裁石破茂在日本东京自民党总部举行记者发布会
新华社发



史无前例有9人参选

此前曾经报道过,随着“黑金政治”丑闻的曝光,日本现任首相岸田文雄不仅辞去了职务,还解散了自己的“岸田派”,至此,日本自民党传统的六大派系只剩下“麻生派”还未解散。在过去,自民党的总裁选举虽然也是公开进行,但主要是由派系大佬们幕后的谈判和交易来产生各方均可接受的结果。一般来说每次选举的候选人在2~5人之间,每个派系都会一致支持自己派系的候选人,或者根据幕后博弈的结果支持特定的候选人。这次选举则是自民党派系文化基本消亡之后的第一次总裁选举,可谓“盛况空前”,包括小泉进次郎这样的“80后”以及多位在党内根

基不深的非传统政客纷纷报名参选,并史无前例的有9人参选。

根据规则,在直接决胜的第二轮投票中,自民党籍国会议员有368张选票,日本47个都道府县各有一张选票,总票数更多者获胜,因此国会议员的权重很大。第二轮实际投票数为414张,其中有效选票数409张,石破茂最终以215票当选自民党新任总裁。

岸田文雄的自民党总裁任期将于9月30日结束。新任自民党总裁石破茂将在10月1日经国会指名选举,接任首相。

据报道,在选举前夕,原本在自民党内“自成一派”没有派系根基的石破茂,主动拜访了前首相麻生太郎和菅义伟等党内大佬寻求支持,岸田文雄也曾口头暗示国会议

员们投票给石破茂。而他在第二轮的直接竞争对手高市早苗则得到原“安倍派”人马的全力支持。在多方激烈的博弈之下,石破茂最终以极为微弱的优势胜出。

从政履历丰富,号称“政策通”

1957年2月4日,石破茂出生在一个政治世家。1986年,石破茂子承父业,利用家族传承的资源 and 影响力轻松当选鸟取县众议员,而且连任了十届。在政府层面,石破茂从2002年开始出任内阁职位,分别担任过防卫大臣和农业水产大臣。2015年,时任首相安倍晋三将他提拔为首届内阁特别担当大臣,负责管理“地方创生事务”和“国家特区战

略”。在自民党层面,石破茂在2014年担任干事长,这是鸟取县历史上首次产生自民党高层人员。

石破茂因为从政经历丰富,而且涉足过地方和中央层面多个领域的施政管理,被称为“政策通”。不过他最擅长的领域还是在他任职时间最长的国防领域,因为石破茂在生活中本来就是一个军事迷,他不仅喜欢阅读兵书,还在工作中经常搬出古代战例来说明现代防卫策略。在业余时间他还爱走访古战场和军事博物馆,并且收藏过一些军事纪念品。

在政策立场上,石破茂相对温和,并且更加灵活务实。在对华立场上,石破茂则承认日本需要正视和反思历史问题,并且主张中日可以进行一定程度上的经济合作。

业余爱好丰富 喜欢“追星”、唱歌

除了喜欢军事历史之外,石破茂的业余爱好还包括“追星”、唱歌和坐火车,这些特点让部分民众认为他有着和普通

人相似的亲切一面。

石破茂曾“吹嘘”称,他是日本政坛里少见的能对流行偶像组合了如指掌的“演艺通”。他认为喜欢“追星”并不是一件丢脸的事情。“偶像们都是令人震撼的,因为你看到的时候他们都在闪闪发光,这可以被定义为一种感动人心的存在。”石破茂还曾表示,他小时候就非常喜欢河合菜穗子和岩崎弘美等歌手,不过那个时候一张正版唱片要2000日元,“逼得我认真考虑要不要买盗版”。

作为一个铁道迷,石破茂喜欢乘坐火车往返家乡鸟取县和东京市。他曾经透露,他喜欢撇开助理,一个人在卧铺列车的私密空间里发呆放空。2015年,日本的主要客运卧铺车型“蓝色列车”宣告停运,石破茂还在自己的博客里撰文表达悲伤。一名日本铁道迷曾称,他在一次乘车过程中和石破茂聊得很开心,石破茂对铁路列车的很多技术细节都了如指掌,还表示如果没有从政,可能会去当一名铁道工程师。

新华社红新闻 京闻